

ОТЗЫВ
научного руководителя
о работе соискателя Зотова Александра Николаевича
над диссертацией на тему: «Структура и свойства модифицированных
мелкозернистых бетонов с полипропиленовой фиброй»,
представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по
специальности 05.23.05 – Строительные материалы и изделия

Зотов Александр Николаевич в 2012 г. окончил ФГБОУ ВО «Костромская государственная сельскохозяйственная академия» по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

С 01.12.2012 по 30.12.2015 обучался в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Костромская государственная сельскохозяйственная академия» по специальности 05.23.05 – Строительные материалы и изделия.

В период подготовки диссертации соискатель Зотов Александр Николаевич работал в Открытом акционерном обществе «Мостостроительный отряд № 19» (г. Санкт-Петербург) и в ООО «Ипатий» (г. Кострома) в должности мастера строительно-монтажных работ. С 01.12.2015 г. по 30.12.2016 г. соискатель работал над получением патента на изобретение и разработкой технологической документацией. С 04.07.2016 года и по настоящее время работает в должности начальника строительной лаборатории ООО «Автотехстрой» (г. Кострома).

В процессе обучения в аспирантуре соискатель Зотов Александр Николаевич проявил дисциплинированность и организованность, к научной работе соискатель подходил ответственно, зарекомендовал себя грамотным специалистом в области технологий производства строительных материалов. Освоил структурную теорию бетона и методы математической теории планирования эксперимента, активно работал над проблемами проектирования составов, улучшения технических свойств и технологии производства фибробетонов, а также получения из них качественных изделий с высокими эксплуатационными характеристиками.

Диссертационная работа выполнялась последовательно и в соответствии с планом. При написании диссертационной работы Зотов А.Н. продемонстрировал хорошие интеллектуальные способности, умение анализировать и систематизировать собранную информацию, проявил усердие и тщательность проведения экспериментов и обработки их результатов. Результаты исследований,

изложенные в диссертации, получены соискателем лично или при его непосредственном участии. В качестве апробации результаты исследования, проведенного Зотовым А.Н., докладывались на международных научно-технических и научно-методических конференциях. По результатам исследований подготовлено и опубликовано 13 научных работ, 2 из которых в рецензируемых изданиях, рекомендуемых ВАК РФ, получен 1 патент.

В целом соискатель Зотов Александр Николаевич может быть охарактеризован как состоявшийся молодой ученый и научный сотрудник, способный самостоятельно решать поставленные перед ним научные задачи, достойный присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.23.05 - «Строительные материалы и изделия».

Научный руководитель:

Соболев Геннадий Михайлович
кандидат технических наук,
(05.23.05 - Строительные материалы и
изделия), доцент,
профессор кафедры «Технология,
организация и экономика строительства»
Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Костромская
государственная сельскохозяйственная
академия»

 /Соболев Геннадий Михайлович/

156530, Костромская область, Костромской район,
пос. Караваево, Учебный городок, д. 34.
Телефон: 8 (007-4942) 65-71-10
E-mail: van@ksaa.edu.ru

Подпись кандидат технических наук, доцента, профессора кафедры «Технология, организация и экономика строительства» Соболева Г.М. заверяю.

Начальник управления правовой и кадровой работы
ФГБОУ ВО Костромская ГСХА



/Семенов М.В./